

В проекте «СКР Люди - следственный отдел» участвует коллектив следственного отдела по Центральному району города Барнаул



Территория Центрального района составляет 14,5 тысяч гектар, в состав которого входят: село Лебяжье, поселки Бельмесево, Борзовая Заимка, Конюхи, Мохнатушка, Черницк, Садоводов, Центральный, Ягодное и рабочий поселок Южный, станции: Ползуново, Железнодорожная Казарма 242 км и 250 км. В районе насчитывается около 400 улиц. Население составляет более 128 000 человек. Жилой фонд состоит из тысячи многоквартирных домов и более 15 тысяч частных домовладений.

По высокому левому берегу реки Оби, на Приобском плато протянулся ленточный бор (ранее реликтовый лес) – самый большой по площади протяженности из боров Западной Сибири. Историческая зона проходит по улице Радищева до левого берега Оби и от улицы

Партизанской до Нагорного парка.

Особенность района — многообразие учебных заведений: пять высших учебных заведения, три техникума, два колледжа, а также 20 школ, лицеев и гимназий, одна вечерняя школа, 30 детских садов и учреждения дополнительного образования функционируют на территории района. Продолжается развитие спортивной инфраструктуры. Более 200 спортивных объектов, от баскетбольных площадок и легкоатлетических манежей до хоккейных коробок и футбольных полей, стадионов, стрелковых тиров и многофункциональных комплексов.

Следственный отдел состоит 9 сотрудников:

Руководитель отдела Комиссаров Дмитрий Валерьевич

Заместитель руководителя отдела Мозоль Иван Владимирович

Старший следователь Симонян Артур Минасович

Старший следователь Селезнев Максим Игоревич

Старший следователь Шелепова Алина Михайловна

Следователь Ковалев Антон Юрьевич

Следователь Овсянникова Екатерина Алексеевна

Следователь Зудилов Виктор Владимирович

Из вышеперечисленных сотрудников молодым следователем является Зудилов В.В., стаж работы 3 года, остальные уже опытные сотрудники, имеющие стаж работы более 5 лет.

Хобби сотрудников отдела весьма разнообразны, к примеру, одним из увлечений старшего следователя Шелеповой А.М. является дайвинг. Следователь Зудилов В.В. увлекается велоспортом, а Селезнев М.И. рыбалкой.

О расследовании одного из уголовных дел рассказал следователь Зудилов В.В. В его производстве находилось дело, возбужденное в отношении бывшей сотрудницы одного из офисов операторов сотовой связи, которая была признана виновной в нарушении тайны телефонных переговоров. К сотруднице офиса обратился мужчина с предложением

предоставлять детализацию переговоров интересующих его абонентов за денежное вознаграждение. Женщина согласилась и успела передать сведения о трех гражданах. Тщательно собранные доказательства по уголовному делу признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 20-летней жительнице города Барнаула.

Несмотря на сложную и напряженную работы сотрудники отдела регулярно посещают воспитанников Барнаульского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 4, проводят совместные мероприятия, лекции о правоведении.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1708622>